



榕光通訊

基層教會 公園佈道 長者事工 危機家庭事工 鄰舍服務

網址 : www.lightyst.com 電郵 : yungshutau@yahoo.com.hk

辦事處 : 長沙灣東京街56~58號嘉利閣1樓

電話 : 2729 2142 傳真 : 2708 4991

培育小樹苗

不知不覺在「榕光」有五年的時間，在事奉崗位上有很 多體驗和學習。眼見各小朋友漸漸地長大，心裡很感謝神，讓我有機會參與在他們成長旅途中。「榕光」服侍的學童大都來自基層家庭，當中有「單非」、「雙非」及少數族裔人士，他們每個都精力十足、活潑可愛。在這推崇「贏在起跑線上」的時代中，我們的角色是幫助和陪伴他們向正確的方向竭力跑。當然，由於家庭因素，他們起跑的時間可能比較遲；跑道上亦可能有更多障礙，但這也是另類的祝福。我和負責青少年牧養的同工有同一的心志，就是在基督裡教導他們，叫他們能衝破障礙，長成作一個榮神益人的人。

跨過學習的障礙

我們接觸的小孩，不少是新移民。對國內新移民，學習英文是問題；對南亞裔學童，學習中文是問題。不少剛來港的小一學生，要適應新環境、朋友，他們甚至連廣東話都不懂，又怎能要求他們明白課堂所教的呢？有時，他們更要因處理證件而請假，無形中影響了學業。雖然，現在學校亦增加了對他們的支援，但問題亦不能於短時間內解決。「榕光」功輔班在此擔當了支援的角色。在有限的資源下，功輔班最多收八至十位學生。導師們都很用心、忍耐地教導他們。由於個別需要，很多時導師都會以一對一的方式作功課輔導。暑假時，我們會為特別有需要者進行補習，叫他們能盡快追趕學習的進度。當然，我們不會奢求他們極速進步。只要他們有少少的進步及持續對學習有興趣，我們就心滿意足了。每次開始時，我們大都會與先到的學生一起祈禱，將他們的學習、導師的忍耐交在神的手中。



跨過空間的障礙

成長中的學童需要活動空間協助他們成長，但看看他們居住的地方，幾十尺的套房卻成了他們的圍牆。我們的小孩一般都喜歡大空間的活動，「榕光」教會的禮堂，就成了他們完成功課後的歡樂天地。他們最喜歡碌地沙、打棒球、踢足球；所以，功輔班那時段，一邊是靜靜地做功課；一邊是「嘈嘈閉」地玩樂。雖偶有干擾，但我覺得這也是值得的。我時常教導他們，做功課要專心、玩要盡情、投入，希望他們能從玩樂中得到快樂。導師們亦竭力與他們一起「快樂」，並從遊戲中建立關係、了解他們、分享福音。我體會到只要有人陪他們一起玩，他們已很開心了。所以，即使在功輔班不開放的日子，他們都喜歡到來，自己學習做功課、玩耍，像自己的家一樣。

跨過缺乏的障礙

面對物質的缺乏，我們會教導他們知足、感恩的重要性，並學習感受父母所面對的困難。同工亦會按他們的需要為他們提供文具、食物、電腦等的支援。

在愛與關懷上，同工希望為他們營造家的氣氛。如舉行生日會、放學後煮麵食、糖水、戶外活動等。不過，最重要的是讓他們認識上帝的愛。所以，我們會邀請功輔班成員參與兒童團契，希望他們明白真正的愛，並在神的愛中成長。我們每天守望著這些小樹苗，希望有日他們能接受耶穌基督作救主和生命的主。



我們牧養的方向是期盼他們在「知識、品格、靈性」三方面成長。我覺得在這場「馬拉松」賽事中，起跑時間不是最重要。核心在乎是否向正確目標走。箴22:6說：「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」家長、導師是孩童的陪跑者。故此，在兒童事工上，家長的福音工作亦不可缺少。求主賜福「榕光」在這兩方面能互相配搭，達致事半功倍的果效。

27週年感恩聚會

榕光會友大合唱

同工事奉分享

感恩見證
黃亞初牧者

義工加許

董事信息分享

會後茶點分享

一群來自不同教會的弟兄姊妹，在主裏得到異象，去關顧貧窮者。他們認識了「榕光」，希望藉著舉辦定期的兒童生日會，讓小孩、家長得著祝福。

過去一年他們共舉行了四次生日會，與超過150位小朋友、家長共渡快樂時光.....

一年多前，我們有一個很清晰的異象，就是定期為一班基層的小朋友舉行生日會。神按著祂的心意，讓我們認識「榕光」。在過去一年舉辦四次(季)的開心生日會，吸引不同時期生日的小朋友參加。藉著遊戲、分享、唱詩、派禮物、吃喝等，讓他們不但得著一個愉快的下午，更能令他們及其家長認識我們的救主耶穌基督。然而，我們的計劃不會因四次的生日會完畢而終結，深信在神的恩手帶領下，在往後的日子，讓聚會有更多深水埗區的孩童及家長認識福音，相信主耶穌。

德超

活動過程，看到小朋友投入地參加生日會，心裡讚嘆神何其偉大，作工何等奇妙。

記得小時候有些教導，當時未必即時明白或起作用，但若干年後，竟可像種子般不知不覺萌芽，影響至深。小朋友時期接觸的事物很重要，往往不同程度地影響他們的成長和價值觀，讓他們及早有機會接觸福音，就如在他們生命中埋下種子，讓他們察覺生命中必有神看顧和福氣。

Phoebe

從聖經中上帝看顧貧乏人，也期望祂的子民都要關顧貧乏的，所以我聽從上帝的吩咐尋找需要幫助的人。想不起從哪時開始知道「榕光」是幫助貧窮人的教會，便聯絡他們。

自小在貧窮家庭成長，小時候有生日蛋糕、汽水和薯條.....的生日會已讓我和兄弟妹很滿足。在某次媒體的訪問中，得知現今富裕的香港還有一群小朋友也是和我小時候一樣，期待著生日會。所以便與「榕光」的同工商討，開展為區內小朋友而設的生日慶祝會：「兒童開心生日會」。

一年已過，從每次參加生日會的小朋友面容上，我知道這是我應當做的，因為施比受更為有福！（聖經）我實在感受到這種福氣，感謝上帝！

玲玲



因為好友出錢出力籌辦這個生日會，因此便來做義工。由於不擅長攬氣氛。因此選擇在廚房做雜務。不過，不管是做那一個位置的侍奉都能體會神的恩典。

一月份舉辦生日會的當天，風很大，廚房彷彿受颱風侵襲，爐火也因著風勢搖曳不定，影響煮食。那時「榕光」的同工叫我們一起祈禱，祈禱後真的沒有風了。初時我也不完全相信，因我在室內廚房時間比在室外廚房

多。後來我們的主廚玲玲姊妹也說祈禱後風就止了，我才完全相信。雖然對神來說，這只是一件微小的事，但我們的神是聽禱告的神。在生日會中也體會到神的安排，萬事互相效力，有時我們以為會來參加的人，沒有來；沒有想到會來參加的人，反而來了。

Amanda



感恩與代禱：

- 1.感謝神，聖誕節佈道會有 70 多人出席，請為栽培及跟進代禱。
- 2.感謝神，2014 年度於安老院舍為 14 位長者施洗，於教會接受洗禮者有 2 人，於家中接受洗禮者 1 人。
- 3.於 1 月 11 日舉行之 27 周年感恩崇拜，有會友及來賓約 140 人出席，共證主恩。
- 4.感謝神，2014 年 9 月至 2015 年 2 月有機會在不同堂會分享「榕光」異象，計有：基督教會以琳堂、香港伯特利教會慈恩堂、崇真會救恩堂、崇真會荃葵堂、基督教基甸生命堂、基督教會基樂堂、中國神學研究院、將軍澳基督教錫安堂。
- 5.感謝神，感動弟兄姊妹關懷弱勢社群，參與探訪及佈道體驗。計有：真光中學（小學部）師生及家長約 30 人，沙田浸信會弟兄姊妹，東涌天主教中學師生、明光社親子體驗團。
- 6.同工黃亞初長老將屆退休年齡，今年 2 月開始轉為半職事奉。
- 7.本會於去年 10 月開始推行院舍教會事工，每月一次往同一安老院舍舉行聚會及牧養院友，歡迎有興趣的弟兄姊妹參加。查詢請致電 9700-0564 聯絡謝健強傳道。
- 8.本會招募探訪、佈道義工及小學生功課輔導班導師，有感動的弟兄姊妹可致電 2729-2142 查詢。
- 9.基於回應服侍群體的需要，本會在缺乏資源下仍盡力提供不同的服務，包括：免費小學生功課輔導，單親危機家庭支援，食物援助等。現呼籲有感動的弟兄姊妹經濟上支持本會社會服務需要。

2014 年 1 - 12 月 收支 報 告 (未經審計)					
常費收入		常費支出		社會服務基金	
會友奉獻	63,549	同工薪津	1,037,165	總收入	47,563
外間個人奉獻	260,003	樓宇支出	56,625	總支出	(121,494)
教會/機構奉獻	774,465	水/電/電訊	23,450	本期不敷	<u>(73,931)</u>
支持同工薪津	94,204	佈道及牧養	140,227		
其他收入	4,664	行政/日常支出	85,184		
總收入	1,196,885	總支出	1,342,651		
		本期不敷	(145,766)		
	\$1,196,885			\$1,196,885	



如有奉獻支票抬頭請寫「基督教榕樹頭之光協會有限公司」或 Light of Yung Shu Tau Christian Society Limited
現金可存入恆生銀行戶口「284-7-242373」，並將存根寄回本會。(背面書寫個人及有關資料) (奉獻滿 HK\$100 或以上，憑收據可於香港申請免稅額)

顧 問：陳一華牧師 湛乃斌牧師 李偉建牧師 陳黔開牧師 余達心牧師 林重生牧師 涂謹申議員
蕭宏展醫生
董 事：張天和牧師 梁友東牧師 黃兆偉牧師 張敏雯姑娘 許惠卿姑娘 劉惠蓮牧師 蕭錦華博士
陳碧霞牧師 黃亞初長老
同 工：張運來傳道 陳碧霞牧師 黃亞初長老 李秋夷傳道 莫玉香傳道 謝健強傳道 吳志遠弟兄